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 Save 15%  on Knives!

Our new scalper features a hand-forged, 7" tapered half-
tang blade, stamped with the authentic "Cross-L" logo. 
Listed in Northwest Company shipping records, these 
were often referred to as "red handled knives". Ours has 
a one-piece handle of genuine rosewood in natural reddish color, hexagonal in shape and tapered. The handle is held in place 
with two iron pins and the knife comes complete with a genuine leather sheath.  Overall length is 11-1/2".
4926-003-003        Reg. $36.00 Ea              $30.60 Ea	

"Cross-L" Trade Scalper

Tennessee Belt Knife
This wicked looking scalper has a 7-3/4" long, tapered blade, still exhibiting a bit of the marks from hand forging.  It features a 
Curly Maple handle with a pewter colored ferrule (guard) as shown.  The round tang is attached with an iron washer at the butt 
end of the handle and peened to hold it securely in place.   Overall length is 12-3/4" and a quality leather sheath is included.
4926-005-015          Reg. $55.00 Ea	        $46.75 Ea	

Copperhead 
Rifleman's Knife
Long bladed knives were preferred by the riflemen and longhunters on the early Eastern frontier and this one fills the bill!  Typi-
cal of many hand forged blades, this 8-1/2" slim, tapered one features a satin finish and some forging marks remaining.  The 
genuine Curly Maple handle is fitted with a copper ferrule (guard) and secured to the round tang with an iron washer at the butt 
end of the handle with the tang peened in place to hold it.  Furnished with its own fitted leather sheath, it is 13-1/2" long overall.
4926-005-016          Reg. $55.00 Ea	        $46.75 Ea	

This classic style knife appeared exten-
sively during the fur trade period and 
found its way to virtually every corner of 
the West.  The hardwood handle is set off by 
brass wire wrapping at either end making a well-
balanced knife with a firm grip.  The knife is 11½” 
overall, with a 7” long blade and “Snakebrand” maker’s mark on the blades.  Complete with a heavy leather sheath 
with incised designs.

Bent’s Fort Scalping Knife

One of the earliest Bowies, this popular style 
appears in some of the premier collections as 
well as in early paintings, including that of the 
famous Cherokee chief, “Tah-Chee”, where 
it is prominently shown. The heavy, 8½” 
blade is a full 3/16” thick with nice Rose-
wood slab grips featuring a German silver 

inlaid plate, pins and wrapped pommel. Originally produced by Gravely & Weeks in Sheffield, England in this massive, 14¼” overall 
length. The ornately fringed leather scabbard is patterned after the original.
4926-002-002         Reg. $49.00                 $41.65 Ea     

4926-025-001          Reg. $36.00                     $30.60 Ea     
Cherokee Bowie Knife ca. 1830

New Orleans Dirk with Sheath
The epitome of good, early American style, this strong dagger dates from the late 1700s.  
The brass guard forms a sweeping S-curve below the solid brass ferrule joining the 
walnut grip, with the entire assembly neatly riveted to the tang.  Overall length is approximately 12”, with a 3/8” thick, 
7-1/4” long, double edged carbon steel blade.  An incised, hand laced leather sheath is included.
4926-001-005	         Reg. $39.00 Ea               $33.15 Ea        
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 Save 15%  on Knives!

Typical of the camp knives fa-
vored in the West in the days 
of the mountain man, this style 
was made and exported in great 
numbers by the shops of Shef-
field, England during the first 
half of the 19th century.  Made 
to order for the hunter or cook, 
this heavy-duty knife was a sta-

ple in the inventories of the fur companies.  At 13-1/2” overall length, with wood handle and brass guard, this working 
beauty comes with a hand laced, incised decorated leather sheath.
4926-005-001	 Reg. $45.00	 $38.25 Ea	

Trapper’s Camp Knife

Spanish Belduque

Missouri Belt Knife
This attractive knife features a straight brass guard with collar and dark 
hardwood grips decoratively attached using 2 large and 5 small brass 
pins.  The 6-3/4” spearpoint blade is a versatile style popular in the early to 
mid 1800’s and ours are patterned after an original museum example.  Overall length is 
11”, complete with brown leather sheath featuring period correct “snapper” belt hook which holds it in place.
4926-002-003	 Reg. $49.00 	 $41.65 Ea	  

The rakish sweep of this dip point blade 
immediately means business!  Similar to 
many Sheffield Bowies, this one has a 9” 
blade ¼” thick, with nice bone scales and 
brass guard, pins and decorative plate. In-
cludes sheath.
4926-002-004  Reg. $49.00
                    $41.65 Ea

Cherokee Bowie Knife ca. 1830

Kentucky Bowie

Popular in the Southwest, Belduques were traded 
at places like Taos & Bent’s Fort and are extremely 
versatile knives for use in camp & on the trail.  
Recreated from an original in the Museum of the 
Fur Trade, ours have an integral bolster (guard) and 
bone or horn grips pinned with iron rivets.  Stan-
dard size has a 5-3/4” blade, just right for a small 
belt or utility knife and the “mini” has a 4” blade; 
perfect as a bag knife or ‘eatin tool.  Both come with 
period correct, leather scabbards.

Item No.	          Description	        Overall	 Reg.        Ea	
4926-012-001   Mini Belduque	         7-1/4”	   $22.50      $19.13	(Horn Grip)

 Item No.	               Description            Overall	 Reg.         Ea	     
4926-012-002       Regular Belduque           10”           $35.00	 $29.75	     

Columbia River Dagger
The double edged, carbon steel blade is 7-1/4” long and hand forged.  A brass guard separates the blade from the genu-
ine rosewood handle, which is attached using solid brass pins and decorative nails.  Overall length is 12-1/2”.
4926-001-002     Reg. $29.50     $25.08 Ea        
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4926-004-001  Reg. $32.50   $27.63 Ea   

Renowned knife throwing expert, Harry 
McEvoy, designed this knife especially 
for throwing.  It features a superbly 
balanced, Bowie-style blade with strap 
leather grips secured with heavy screws 
for easy replacement.  14” overall length 
and includes a hand-laced, leather sheath.      

Steel Mistress Throwing Knife

Forged French 
Style Axe  

For some really serious wood cutting, try this hefty French pattern axe with poll.  The double flared 
hand-forged blade is approx. 4 ¼” wide, and the axe with hickory handle weighs in at about 2 pounds.  
This classic design can be traced to before 1700 and was copied later by Americans, remaining popular 
into the 1900s.

4934-123-054    Reg. $25.00 Ea  $21.25 Ea
Extra Hickory Handles  19" Long  4934-123-052
Reg. $4.50 Ea $3.83 Ea  $3.44 Ea(3+) 

Throwing Hawk Sale Save 15%

Heart Hawk
Completely hand forged iron head with a tempered steel insert bit featuring the popular weep-
ing heart cut-out design, complete with 19” straight grain hickory handle. 3½” blade.
4934-123-044  Reg. $27.00 Ea  $22.95 Ea
Extra Hickory Handles 19" Long 4934-121-102
Reg. $4.50 Ea $3.83 Ea  $3.44 Ea(3+) 

Early Fur Trade Tomahawk
The very finest quality throwing hawk available!  Perfectly balanced, hand-forged head with tempered steel 
insert bit, complete with 19" straight grain hickory handle.  Very authentic. 
4934-123-123  Reg. $27.00 Ea  $22.95 Ea
Extra Hickory Handles  19" Long  4934-121-102
Reg. $4.50 Ea $3.83 Ea  $3.44 Ea(3+) 

Revolutionary 
Poll  Hawk

This authentic hand-forged hawk dates from the revolution and is complete with a poll (hammer style 
head) that’s unbeatable for driving tent stakes and other camp chores as well as throwing. 3½” blade.
4934-223-054    Reg. $27.50 Ea          $23.38 Ea	  
Extra Hickory Handles 19" Long  4934-121-102    
Reg. $4.50 Ea $3.83 Ea  $3.44 Ea(3+) 	  

Kentucky Belt Axe

Extra Hickory Handles 19" Long  4934-221-022     
Reg. $4.50 Ea $3.83 Ea  $3.44 Ea(3+) 

Small axes like this were carried by many Eastern Longhunters and were popular from the French & Indian 
War period up through the early 19th century.  Our hand-forged head, with it’s typical flat hammer poll 
and oblong eye, is 4-1/2” long with a 2” blade, making it a handy camp tool as well as a formidable weapon 
that was often carried on the belt or attached to a shooting bag.  Furnished with a 14” long straight-grained 
hickory handle.
4934-221-024    Reg. $23.50 Ea       $19.98 Ea
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Green River Blades
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These high carbon steel “Green River” blades are identical to the ones used by our forefathers.  They 
have been made by Russell Harrington Cutlery since the early 1800s, and feature proven designs used 
as working knives for almost 200 years. They have a remarkable ability to hold their edge, are stain 
resistant and will serve you well!

 Key	 Number	 Description	 Reg	 Each
	 A	 5426-010-333	 3-1/3” Paring	 $8.95	 $7.61
	 B	 5426-010-350	 3-1/2” Pacific Paring	 $10.95	 $9.31
	 C	 5426-020-400	 4” Ripper	 $11.50	 $9.78
	 D	 5426-030-450	 4-1/2” Sheath	 $12.50	 $10.63
	 E	 5426-040-500	 5” Buffalo Skinner	 $15.95	 $13.56
	 F	 5426-050-500	 5” Hunter	 $12.95	 $11.01
	 G	 5426-060-500	 5” Green River Dadley	 $15.95	 $13.56
	 H	 5426-070-525	 5-1/4” Sheep Skinner	 $15.50	 $13.18
	 I	 5426-080-300	 3” Spearpoint Paring 	 $14.95	 $12.71
	 J	 5426-100-400	 4” Beartooth Paring	 $15.95	 $13.56
	 K	 5426-090-600	 6” Butcher	 $15.50 	 $13.18
	 L	 5426-090-800	 8” Butcher	 $17.50	 $14.88
	 M	 5426-090-000	 10” Butcher	 $24.00 	 $20.40
	 N	 5426-100-700	 7” Longhunter	 $17.95	 $15.26
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For loomwork, appliqué, edge beading, etc., these beads are highly preferred due to their uniformity 
of shape and size as well as the wide range of colors available.  Strung beads are better quality, more 
uniform in size and easier to use than loose beads, so you will have fewer “culls” with these.  Be sure 
to order plenty of beads in your background color as dye lots can have slight variations in color, even 
in white, so they may not match perfectly.  Prices are for one color per kilo or 1/2 kilo and we rec-
ommend specifying a second choice if possible.  Hanks are 24 strings 10” long.  2 strings = 1 loop.

001
002

026

028
036

056

060

075

081
082

098

116

121

146
158

178
206
208

218

238

240

241
242
247
252

254
260
265

282
365

012

083

153
203

215

244

266033

080

122
143

156

174

205

212

220

243

264

268

284

Opaque Colors

Opaque Colors 	             
No.  Color                            No.  Color                 No.  Color

	             
No.  Color           No.  Color  

	             
No.  Color              No.  Color                                             

Transparent Colors

Transparent Colors

10/0 = 130/Square Inch; 3120/Hank                  11/0 = 187/Square Inch; 4080/Hank

Czech Seed Beads

244	 Dark Turquoise
264	 Medium Blue
266	 Royal Blue
268	 Dark Montana Blue	
284	 Dark Purple

205	 Green
212	 Dark Green 
215	 Kelly Green
220	 Peacock Blue
243	 Turquoise Blue 

001	 Black
002	 Pearl
026	 White
028	 Ivory
036	 Grey
056	 Pink
060	 Light Pink
075	 Red Orange

178	 Dark Brown
206	 Chartreuse
208	 Light Green
218	 Green
238	 Turquoise Green
240	 Light Blue
241	 Lt. Powder Blue	
242	 Turquoise Blue

247	 Steel Blue	
252	 Periwinkle	
254	 Medium Blue	
260	 Royal Blue	 	
265	 Navy Blue	
282	 Purple	
365	 Light Purple

012	 Crystal
033	 Grey
080	 Red
083	 Dark Red
122	 Orange

143	 Yellow
153	 Amber
156	 Topaz
174	 Dark Brown
203	 Light Green

081	 Light Red
082	 Red
098	 Wine Red
116	 Orange
121	 Light Orange
146	 Yellow
158	 Brown

Save 10% on 10/0 & 11/0
Czech Seed Beads

	             
No.  Color                         No.  Color                                             

490

492

495

496

Neon Colors
10/0 Only

490	 Neon Yellow
492	 Neon Orange
495	 Neon Pink
496	 Neon Green

10/0  8550-100-***	 20	 $3.00	 $2.70	 $28.50	 $25.65	 $52.00	 $46.80
	 8550-100-056		  $4.35	 $3.92	 $41.00	 $36.90	 $74.00	 $66.60
11/0  8550-110-***	 25	 $2.75	 $2.48	 $32.00	 $28.80	 $57.00	 $51.30
	 8550-110-056		  $4.35	 $3.92	 $45.00	 $40.50	 $81.00	 $72.90

		  Approx.
Size	 Number	 Hanks/Kilo	 Reg. Hank	 Sale	 Reg. ½ Kilo	 Sale	 Reg.  Kilo	 Sale



Real Czech tile beads have not been available in quite some time, however, we were able to acquire a 
limited quantity of these select colors. Very uniform in size and shape which make them perfect for  

chokers, necklaces, bags, bustle spacers, etc. Bead 
size approximately 6mm. 
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Neon Colors
10/0 Only

A
B

This is the finest nylon thread available for 
beadwork and sewing garments. It is not rec-
ommended for warp threads in loomwork, 
but works well if pre-stretched before starting. 
Excellent for weft threads. Will not rot and is 
extremely strong.

“Nymo” Nylon White and Black

5023-001-026	 A	 115	 $1.89	 $20.25	 $99.90
5023-002-026	 B	   73	 $1.40	 $14.85	 $72.90
5023-006-026	 D	   62	 $1.31	 $13.95	 $69.30
5023-007-026	 F	   35	 $1.31	 $13.95	 $69.30

5023-001-001	 A	 115	 $1.44	 $15.75	 $77.40
5023-002-001	 B	   73	 $1.40	 $15.30	 $75.60
5023-006-001	 D	   55	 $1.40	 $14.85	 $72.90

5025-001-026	 A	 10,800	 $42.30	 $38.48	
5025-002-026	 B	   5,100	 $40.50	 $36.68
5025-006-026	 D	   3,000	 $40.50	 $36.68
5025-007-026	 F	   2,300	 $33.75	 $30.60

Number	 Size	 Yds	 Ea	 Dz	    Box 80

Number	 Size	 Yds	 Ea	 Dz	 Box 80

Number	 Size	 Yds	 Ea	 Ea(5+) 

Bobbins - Black Nymo - 80 bobbins per box.

Cones - White Nymo

Bobbins - White Nymo - 80 bobbins per box.

Czech Tile Beads  CLOSE-OUT  LIMITED SUPPLY

056 	 Pink	
065 	 Coral

116	 Orange
146	 Yellow	

254	 Tan   
238	 Aqua

252	 Med Blue

B

A

A

Sharps Needles
Number	 Size	 Reg. 	 25	 25(10+)	

Sh
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These short, stiff needles are best suited for lazy 
stitch or applique work sewn directly to buckskin 
or cloth, beaded earrings, gourd stitch, etc., and 
are also good for sewing leather.   
        Sizes available: (10)=10S, (11)=11S and (12)=12S.

5010-010-025	 10S	 $4.95 	 $3.96	 $3.56	
5010-011-025	 11S	 $5.25 	 $4.20	 $3.80	
5010-012-025	 12S	 $5.95 	 $4.76	 $4.28	

Beading Needles
These long thin needles are used primarily for loomwork, but also work quite 
well for gourd stitch & beaded earrings. Needle size indicates the smallest bead 
size for which it is intended; however, a smaller size needle is used when it must 
pass through the bead twice as in gourd stitch, loomwork, or earrings. NOTE: 
15B come in packs of 4, 12B (3") in packs of 10; all others are in packs of 25.
Number	 Size	 Reg.	 25	 25(10+)	

Number	 Size	 Reg. 		  4	 4(10+)	

Number	 Size	 Reg. 	 10	 10(5+)	 10(10+)

5011-010-025	 10B	 $5.95 	 $5.36	 $4.82	
5011-012-025	 12B	 $6.25 	 $5.63	 $5.09	
5011-013-025	 13B	 $8.95 	 $8.06	 $7.25	

5011-016-004	 15B	 $3.95 	 $3.56	 $3.20	

5011-312-010	 12B (3”)	 $6.75 	 $6.08	 $5.49	 $4.86

Number	 Size	 Reg. 	 5	 25	 25(10+)

Glovers Needles
These heavy needles, with sharp, triangular points that easily pierce leather, are 
designed specially for sewing hides. The 4G is the largest and is approximately 
1-1/2” long, 8G is 1-3/8” long, and 9G is 1-3/16” long. Anyone sewing buckskin 
or suede should have several of these available.

5012-040-005	 4G	 $3.25 	 $2.93	 $13.19	 $12.42
5012-080-005	 8G	 $3.25 	 $2.93	 $13.19	 $12.42
5012-090-005	 9G	 $3.95	 $3.56	 $16.02	 $15.12

 056       065        116      146       154       238        252 8515-006-***  	        $1.95 100	 $17.55 1000 

German Tanned Thong
We cut these thongs from our German tanned hide. 
48” long and approximately 1/4” wide.

5030-248-028   Tan  	 $.99 Ea	 $.87 Ea(10+)	 $.79 Ea(100+)     
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This 29 feather imitation eagle bonnet comes 
complete with double plumed base and tips, 
fluff covered crown, rabbit fur drops and beaded 
browband and rosettes. Nice, economically 
priced bonnet for ceremonies, etc.  
Number	     Tip	        Base      
4542-002-001	 Red	 White      
4542-002-002	 White	 White        

Beautiful 32 feather bonnet. This fine imitation 
eagle feather bonnet is heavily plumed with fluff 
covered crown, major plume, rabbit fur drops, 
horsehair tips, beaded browband and rosettes. 
These bonnets are in stock for immediate 
delivery. 
Number	    Tip	         Base
4542-001-001	 Red	 White
4542-001-002	 White	 White

BA

BA

YOUR CHOICE
Reg. $105.00

$94.50
YOUR CHOICE

Reg. $165.00
$148.50

Regular WarbonnetsDeluxe Warbonnets

 Save 10%  on Warbonnets Kits
BASE/ TIP COLORS

To complete item number, 
replace *** with desired 
Base/ Tip number below. 
 Number	 Base	   Tip
   101	 White	  White
   102	 White	  Red
   201	 Red	  White
   202	 Red	  Red
   900	 Special Colors

A
B

     Deluxe Warbonnet Kit
Our best imitation eagle warbonnet kit.  All select materials.  
Kit includes: 32 select 12-14” imitation eagle feathers, 64 select base plumes (specify color), 36 select tip plumes, 
1 major plume spike and fluff, felt square material, 1 warbonnet crown, genuine leather for strips, 1 Indian 
beaded browband, 1 pair Indian beaded rosettes, 1/2 rabbit hide and ribbon, 1 primary lace, 1 secondary lace, 
1 bottle craft glue, 1 bunch horsehair, 1 spool wrapping thread and 1 set of illustrated instructions.
4803-102-*** Reg. $119.00	 $107.10
     Warrior Bonnet Kit
This kit will make a very fine imitation eagle warbonnet.  Kit includes: 30 select 12-14” imitation eagle feathers, 
32 select base plumes (specify color), 32 select tip plumes, felt square material, 1 warbonnet crown, leather for 
strips, 1 bunch horsehair, 1 loom beaded browband, 1 pair hand beaded rosettes, 1 primary lace, 1 secondary 
lace, ribbon for drops, 1 spool wrapping thread, 1 bottle craft glue and illustrated instructions.
4803-103-*** Reg. $45.00	 $40.50

A

B
Above Kit With
Imported Beadwork 4803-101-*** Reg. $59.00	 $53.10

 Save 10%  
on In-Stock Warbonnets

2nd Quality Brain Tan Look Buckskin
These are very nice quality hides that we were able to 
purchase at a super, money-saving price!  Tanned like 
our 1st quality hides, these are buffed on the grain 
side in order to give them the look and feel of real 
brain tanned buckskin, which is always sueded on 
both sides.  The only difference is a slight variation in 
color, which contributes to their hand-tanned look.  
Being double-sueded, they are the same color and feel 
for projects where both sides of the hide show.  The 
light chamois color is very close to a lightly smoked 
brain tan color, and the large size and soft tanning 
make them excellent for garments as well as many 
other projects.
Number	  SF	 Ea	 Ea(3+)	
1600-458-010   10-12        $85.00	 $78.00
1600-458-012	   12-14        $99.00	 $91.00

 Save 25%  Over Our
#1 Brain Tan
Look Hides
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Deluxe Imitation Porky Hair

Originally presented to Indian leaders as a sign of rank during 
the fur trade era, gorgets gradually lost their official status 
and became a standard trade item.  Some were plain while 
others bore a royal animal or motif.  Our gorgets, made from 
nickel silver or brass, follow that standard and are offered 
in a plain style or with a royal crest on the front.  They are 
French and Indian War period.

Gorgets A B

C D

Fetish Assortment
These fetishes are made from a large assortment of 
natural stones, mainly in colors of white, black, green 
and brown. Stones that may be found are: serpentine, 
jasper, obsidian, rhodonite & quartz along with a few 
others.  Each bag is assorted randomly and can contain 
any of the following styles: bears (polar and heartline), 
birds, foxes, frogs, turtles, rabbits, buffalo, and horses, 
among others. Sizes may vary slightly depending on 
style and maker.

725-2200-000  Reg. $14.95 Dz.  
                          $12.71 Dz.  $95.20 100  

1

2

These are great for adding an authetic “touch” to 
your traditional craft work. Excellent for necklaces 
and chokers, as well as for decorating bags, pouches 
and other projects.  The dew claws and deer toes are 
perfect for bandoliers, pouch decorations, jingles and 
rattles.  Claws pictured are representative of colors and 
sizes in stock.

1930-100-800    1   Deer Toes     Reg. $.89 Ea    $.76 Ea    $18.06 25         $65.45 100 
1931-100-800    2   Dew Claws	   Reg. $.50 Ea     $.43 Ea     $.39 Ea (25+)   $34.00 100    

Deer Toes & Dew Claws

A revolutionary product designed to make roachmaking 
faster and less expensive. In the past, the only alternative 
to natural guard hair was a coarse fiber which made roaches 
that were not up to the high specifications of experienced 
craftsmen and dancers. We are now offering a very popular 
synthetic guard hair that looks like the real thing! Colored to 
match real porcupine hair and measuring 10” in length, there 
will be no need for tedious sorting and sizing. Just cut the 
hair to the desired length and start tying. Long porcupine hair 
has been getting expensive and harder and harder to come 
by, and this hair will give you the satisfaction of producing a 
roach with long front hair without having to break the bank. 
The low price also makes this product an ideal option for young crafters. It has been tested by roach-
makers with positive results, so give it a try today.

6516-100-800   Reg. $4.95 Oz   $4.21 Oz    $3.78 Oz (4+)

 Number		  Key	 Description			  Size	  Reg	    Sale
4551-035-711	 A	 Nickel Silver w/Engraved Crest	 31/2”x3” 	 $37.00	 $31.45	
4551-030-712	 B	 Brass with Nickel Silver Cypher	 41/2”x2”	 $29.50	 $25.08	
4551-050-711	 C	 Nickel Silver - Large Plain		 51/2”x21/2”	 $29.00	 $24.65	
4551-050-712	 D	 Brass - Large Plain		  51/2”x3”	 $29.00	 $24.65	
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Colonial Style Ragg Wool Gloves
Keep your hands warm and be period correct at the 
same time with our colonial style fingerless wool gloves. 
Made from ragg wool, these gloves are very appropriate 
for all types of events. Worn by the cavalry during the 
Indian Wars, this style glove quickly infiltrated into Indian 
villages because of their ease of use and warmth. This 
style dates back to England, and was also appropriate for 
colonial and frontier wear. 
 Replace *** with size desired item.  4636-100-*** 
Reg. $9.50   $8.08 Pr     $7.27 (5+)

This old-time straight razor is bargain 
priced and an authentic way to stay clean-

shaven at Rendezvous.  In addition to shav-
ing (records show that most Mountain 

Men shaved), straight razors were 
often used to make patch knives.  

Simply add an antler or wood 
handle to the high quality steel 

blade and you’ll have both a 
razor AND a new patch knife!  The blade is 3” long 
plus tang, and the razor measures 6” overall when 
closed.  Handle colors are assorted. 
4926-010-005    Reg. $4.95          $4.46 Ea  

Gentleman’s 
Straight Razor Handmade Boar 

Bristle Shaving 
Brush

These shaving brushes are 
handmade using only the 
world's finest quality 100% 
natural boar bristle.  The 
bone colored handle gives 
the brush a more authentic 
look. Total length is 4.25”

4626-000-001   Reg. $6.95 
                      $5.91 Ea  

001 - Lt. Gray, Medium       002 - Lt Gray, Large
012 - Charcoal, Large         022 - Blue, Large

Flint & Steel Set
Fire steel has long been one of the first moun-
tain man’s most valued possessions. With this 
kit, you can now own the “tools of the trade.” 
Includes: striker, flint, approx. 1 sq.ft. of 100% 
cotton cloth and detailed instructions on the “art 
of fire making.”
4868-010-001       Reg. $14.50   $12.33 Ea                  
                                                      

Straight razor shaving is more popular now than it has been in the last 50 years. More and more men are 
wanting to learn this manly art. Our razors are made from genuine Damascus steel and measure 9” open 
(6” closed). Handles are exquisitely shaped from either horn or bone and have a brass lining to add to 
the aesthetic.  This razor compares admirably to others that are ten times the price.
4926-010-105    Bone	   Reg. $49.00   $44.10 

Straight Razor

4926-010-106    Horn	   Reg. $45.00   $40.50

Strikers
Now made from old files, these well tempered, hand-
forged strikers are guaranteed to spark a fire! 
                                                                  Reg. $12.95
Number          Key	 Style	 Ea
4965-001-001	 A	 Traditional	 $11.01
4965-002-001	 B	 Traditional with curl	 $11.01
4965-003-001	 C	 Colonial, Pre-Revolution	 $11.01
4965-006-001	 D	 Double monkey tail	 $11.01

CB

A
D



11

Called ‘Brighton Buns’ after the British pastry, which they resemble when closed, 
these candle holders were a standard travel accessory from pre-Revolutionary days 
up through the Civil War.  They screw together into a unique, compact unit that 
assembles into two attractive brass candle stands.  Unusual and highly practical, 

no traveler, explorer or touring royalty was without them.  
Available in authentic, antique bronze finish, or hardwood 
with attractive decorative carving. They are 3-3/4” in di-
ameter, standing 2-1/2” tall when assembled and 1-1/4” 
closed.

4684-025-001 Reg. $29.50 Antique Bronze Finish $25.08 Ea
4684-025-003 Reg. $22.00 Carved Hardwood      $18.70 Ea

Traveling Candlesticks

Candles not included

Fine quality 100% beeswax candles give even burning 
and long life.

Beeswax Candles

4684-991-006  7/8” x 6”   	 $3.95 Ea	 $3.55 Ea(5+)	
4684-991-008  7/8” x 9”   	 $6.50 Ea	 $5.85 Ea(5+)	
4684-992-015  Votive Style: for copper lanterns 1-1/2” x 1-1/2”,  1.3 oz 7 hr. burn
	 $2.95 Ea	 $2.65 Ea(6+)		

A B
C D E F

G

Copper Lanterns
Authentically styled and economically priced, these are great for Rendezvous, camp or home use.  
Their design makes it easy to insert candles and clean inside.  Small enough to pack easily, yet they give 
plenty of light.  Buy several to place around your camp or use as gifts.  Each takes the 1-1/2” diameter 
votive style candle. Copper Plated. Candles sold separately.

Number	 Style	 Key	 Height	 Reg.	 Ea	 Ea(3+)	
4684-014-005	 Fancy Square	 A	 8”	 $19.95 	 $16.96	 $15.26	   
4684-014-004	 Round w/Handle	 B	 11”	 $20.75	 $17.64	 $15.90	   
4684-014-003	 Round, Short	 C	 8”	 $20.75	 $17.64	 $15.90	
4684-014-002	 Tall	 D	 10”	 $16.50	 $14.03	 $12.62	
4684-014-001	 Square	 E	 6”	 $13.95 	 $11.86	 $10.67	
4684-014-006	 Square	 F	 7”	 $10.95 	 $9.31	 $8.37	
4684-014-007	 Tall	 G	 12”	 $13.95 	 $11.86	 $10.67	
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GERMAN SILVERWORK

Spreaders & Rockers

Armbands

Authentically hand-stamped in traditional designs, the Belt Set includes 8 Con-
chos (2 ½”),  Buckle, 7 Drag Pieces (2”) & Tip (4” plus 1 ¼“ Dangle).  With 
mounting instructions so all you need is a 3” wide piece of strap leather for 
mounting the belt & a 1” wide strip of thinner leather for the drag. 
4550-412-001   Belt w/Drag and Buckle  Reg. $248.00 $223.20
4550-412-002   Conchos and Buckle     Reg. $135.00  $121.50
4550-412-003   Drag Only                    Reg. $125.00  $112.50

Southern Plains Concho Belt Set

4550-012-002  1 Socket, stamped  Reg. $55.00 $49.50   4550-022-001  2 Socket, plain     Reg. $39.00  $35.10
4550-012-001  1 Socket, plain        Reg. $36.00 $32.40    4550-032-002  Rocker, stamped Reg. $59.00  $53.10
4550-022-002  2 Socket, stamped  Reg. $59.00 $53.10  4550-032-001  Rocker, plain	        Reg. $39.00 $35.10 
Northern Traditional Spreaders
4550-042-002  Stamped                 Reg. $59.00 $53.10    4550-042-001  Plain                     Reg. $39.00  $35.10
Large Roach Spreaders
These new, larger size spreaders are designed to fit our hand braided yarn bases and other larger size bases.
4550-012-012 1 Socket, stamped  Reg. $62.00 $55.80	   4550-022-011  2 Socket, plain          Reg. $43.00     $38.70
4550-012-011 1 Socket, plain        Reg. $39.00 $35.10   4550-032-012  Rocker, stamped   Reg. $66.00      $59.40
4550-022-012 2 Socket, stamped  Reg. $66.00 $59.40   4550-032-011  Rocker, plain	          Reg. $43.00    $38.70

Stamped
4550-112-012     Reg. $59.00     $53.10
4550-112-014     Reg. $65.00     $58.50
4550-112-015     Reg. $72.00     $64.80
4550-112-017     Reg. $77.00     $69.30
4550-162-012     Reg. $69.00     $62.10
4550-162-014     Reg. $75.00     $67.50
4550-162-015     Reg. $82.00     $73.80 
4550-162-017     Reg. $88.00     $79.20

1” wide                      
1” wide, X-Long 13”        
1” wide, XX-Long 15”      
1” wide, XXX-Long 17”    
1.5” wide                        
1.5” wide, X-Long 13”      
1.5” wide, XX-Long 15”    
1.5” wide, XXX-Long 17”  

Plain
4550-102-012     Reg. $39.00     $35.10
4550-102-014     Reg. $42.00     $37.80
4550-102-015     Reg. $44.00     $39.60
4550-102-017     Reg. $46.00     $41.40
4550-152-012     Reg. $45.00     $40.50
4550-152-014     Reg. $49.00     $44.10
4550-152-015     Reg. $54.00     $48.60
4550-152-017     Reg. $56.00     $50.40

Bracelets 
4550-312-002  1” wide - stamped  
Reg. $36.00  $32.40
4550-302-002  1” wide - plain	    
Reg. $24.00   $21.60

Regular Roach & Rocker Spreaders Northern Traditional Large Roach Spreaders 

 3" wide x 6" Long

2½" wide x 6" Long

2¾" wide x 7" Long
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Available in two styles, these 
buckles are very sturdy and 
are equipped with a standard 
rigid back. Designed to be 
covered with buckskin and 
beaded or quilled, but can be 
worn as is.

Back view.B

A

A
B

Number	 Size	  Reg.	 Each	 10	 50
4550-83*-058         5/8” 	 $1.95	 $1.66	 $15.43	 $73.10
4550-83*-075         3/4” 	 $2.25	 $1.91	 $17.85	 $84.15

Number	 Size	 Reg.	 Each	 Each (5+)	 Each(10+)
4550-832-125   1 1/4” Plain	 $2.95	 $2.51	 $2.30	  $2.21 
4550-832-150   1 1/2” Plain	 $3.50	 $2.98	 $2.72	 $2.64 
4550-852-175   1 3/4” Stamped	 $6.00	 $5.10	 $4.68	 $4.51

    Ring Brooches
A form of washer brooch, ring brooches were a popular trade item among the Northeastern and Prairie tribes as 
early as the 1700s when trade silver was introduced.  Later, Indian silversmiths copied these when they began using 
German silver, so we are offering them in both sterling silver and German silver. Excellent for use in decorating 
blouses, shirts, blankets, skirts, capotes, etc.
Number	 Description                    Reg.	   Each	 10	 50
4550-882-075   German Silver - 3/4”	 $1.95	 $1.66	 $15.43	 $73.10  
4550-882-100   German Silver -1”  	 $2.25	 $1.91	 $17.85	 $84.15
4550-884-075   Sterling Silver - 3/4”	 $2.95	 $2.51	 $23.38	 $110.50
4550-884-100   Sterling Silver - 1”	 $3.50	 $2.98	 $27.63	 $130.90

B

A

 (1) Brass 

Northern style, plain, 
polished and domed with 
soldered loop on back.

To complete number, replace
* with desired metal number.

(3) Copper(2) German Silver
Number	 Size	 Reg	 Each	 Ea (10+)	
5530-050-71*	 1/2”	 $1.15	 $.98	 $.89	
5530-100-71*	 1”	 $2.15	 $1.83	 $1.66	
5530-125-71*	 1-1/4”	 $2.40	 $2.04	 $1.83	
5530-150-71*	 1-1/2”	 $2.75	 $2.34	 $2.13	
5530-175-71*	 1-3/4”	 $2.95	 $2.51	 $2.25	
5530-200-71*	 2"	 $3.50	 $2.98	 $2.68	
5530-225-71*	 2-1/4"	 $3.75	 $3.19	 $2.89	
5530-250-71*	 2-1/2”	 $4.05	 $3.44	 $3.10	
5530-275-71*	 2-3/4”	 $4.35	 $3.70	 $3.32	
5530-300-71*	 3”	 $4.75	 $4.04	 $3.66		

Number	            Key   Description             Size	 Reg	 Each	 Ea (5+)	 Ea (10+) 
5541-007-712 	 A  Oval Large             3 3/4” x 2 1/2”	 $4.95	 $4.46	 $4.23	 $4.01	
5541-006-712 	 B  Oval Small              3 3/16” x 2”	 $2.95	 $2.66	 $2.52	 $2.39
5541-003-712	      C  Rectangle Large    4” x 2 9/16”	 $4.95	 $4.46	 $4.23	 $4.01
5541-001-712	      D  Rectangle Small     3 3/16” x 2”	 $3.25	 $2.93	 $2.79	 $2.66

C

D

Conchos

Washer Brooches

X-Large German Silver Washer Brooches

Buckle Blanks

These handmade German silver trade brooches were 
worn on blouses, skirts, blankets, jackets, pants, hats 
— almost any garment that could use a decora-
tion! The smaller sizes are plain while the largest 
size is decorated with stamped designs.  5/8” & 3/4”   
Replace * With (1) for Brass and
	 (2) for German Silver
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MELON           BROWN LIP               PAUA

Number	 Dia.	 Hole	 Reg.	 Each	 Ea (12+)	
2506-075-400	 3/4” 	 1 	 $2.25	 $2.03  	 $1.85	
2506-100-100	 1” 	 2 	 $2.75	 $2.48 	 $2.25	
2506-100-400	 1” 	 1 	 $2.75	 $2.48 	 $2.25	
2506-150-100 	 11/2”	 2 	 $4.00	 $3.60  	 $3.24	
2506-200-100 	 2” 	 2 	 $5.95	 $5.36 	 $4.82	
2506-250-100 	 21/2”	 2 	 $7.75	 $6.98  	 $6.30	
2506-300-100 	 3” 	 2 	 $10.25	 $9.23 	 $8.33

Number	 Dia.	 Hole	 Reg.	 Each	 Ea (12+)
250*-075-100	 3/4” 	 2 	 $1.75	 $1.58  	 $1.44
250*-075-400	 3/4” 	 1 	 $1.75	 $1.58  	 $1.44
250*-100-100	 1” 	 2	 $2.50	 $2.25	 $2.03
250*-100-400	 1” 	 1	 $2.50	 $2.25	 $2.03
250*-150-100 	 11/2”	 2	 $3.50	 $3.15	 $2.84
250*-200-100 	 2” 	 2	 $4.95	 $4.46	 $4.01
250*-250-100 	 21/2”	 2	 $6.50	 $5.85 	 $5.27
250*-300-100 	 3” 	 2	 $8.50	 $7.65	 $6.89

Replace * with 4 for Melon, 5 for Brown Lip or 7 for Paua.

MOTHER OF PEARL

Number	 Dia.	 Hole	 Reg.	 Each	 Ea (12+)	
2506-075-600	 3/4” 	 1 	 $2.25	 $2.03  	 $1.85	
2506-100-600	 1” 	 1 	 $2.75	 $2.48 	 $2.25	
2506-150-600	 11/2” 	 1 	 $4.00	 $3.60 	 $3.24	
2506-200-600 	 2” 	 2 	 $5.95	 $5.36  	 $4.82
2506-250-600 	 21/2”	 2 	 $7.75	 $6.98 	 $6.30

MOTHER OF PEARL HEARTS

PAUA HEARTS
Number	 Dia.	 Hole	 Reg.	 Each	 Ea (12+)	
2507-075-600	 3/4” 	 1 	 $1.75	 $1.58	 $1.44	      
2507-100-600	 1” 	 1	 $2.50	 $2.25	 $2.03     
2507-150-600	 11/2”	 2	 $3.95	 $3.56	 $3.20	      
2507-200-600	 2” 	 2	 $5.50	 $4.95	 $4.46	     
2507-250-600	 21/2”	 2	 $8.95	 $8.06	 $7.25	   

Our Shell Discs and Hearts have 2 holes in the center for use on chokers, braid ties, necklaces, breastplates, 
etc. and with 1 hole in the center top for earrings and pendants.  Mother of Pearl is a beautiful translucent opal 
pearl.  Melon Shell is a light golden yellow in color and Brown Lip has a nice silvery pearl finish.  Paua is a bright, 
iridescent blue green similar to Abalone and makes beautiful earrings, chokers and more!

 Shell Sale Save 10%

B

G

C

D E F

Number	 Dia.	 Hole	 Reg.	 Each	 Ea (12+)		
2501-075-100	 3/4”	 2 	 $1.25	 $1.13	 $1.04	
2501-075-400	 3/4”	 1	 $1.25	 $1.13	 $1.04	
2501-100-100	 1”	 2 	 $1.65	 $1.49	 $1.35	
2501-100-400	 1”	 1 	 $1.65	 $1.49	 $1.35	
2501-125-100	 11/4”	 2 	 $2.35	 $2.12	 $1.89	
2501-150-100	 11/2”	 2 	 $2.75	 $2.48	 $2.25	
2501-200-100	 2”	 2 	 $4.75	 $4.28	 $3.87	
2501-300-100	 3”	 2 	 $7.95	 $7.16	 $6.44	

ABALONE DISCS

ABALONE HEARTS
Number	 Dia.	 Hole	 Reg.	 Each	 Ea (12+)		
2501-001-600	 1”	 1 	 $2.95	 $2.66	 $2.39	       
2501-150-700	 11/2”	 2 	 $3.95	 $3.56	 $3.20		
2501-200-700	 2”	 2 	 $5.75	 $5.18	 $4.68		
2501-250-700	      21/2”	    2 	       $8.50          $7.65      $6.89		
	

A

H

G

C

D

A
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  Toll Free Order Line: 1-800-786-6210
P.O. Box 847 • Pottsboro, TX  75076-0847

Outside 48 States: Please call (903) 786-2287
7:30a.m. - 5:30p.m. cst monday thru friday     

24-hour fax:  (903) 786-9059
e-fax:   214-291-5681 

e-mail:   info@crazycrow.com     
web site:  www.crazycrow.com

Date:
Name

Address

City/ State/ Zip

Phone# (           )

Thank you for your order.  To ensure speedy processing, please fill out all information— including 
address, item numbers, descriptions and second choices when possible.

We ship  U.S.P.S. or U.P.S. Ground.  Please provide street address and daytime phone number.

Name

Address

City/ State/ Zip

Phone# (           )

ORDERED BY: Ship to:

E-Mail PLEASE CHECK THIS BOX IF YOU DO NOT WISH 
TO HAVE OUT-OF-STOCK OR TEMPORARILY UN-
AVAILABLE ITEMS PLACED ON BACKORDER!!

QTYCOMPLETE
ITEM NUMBER DESCRIPTION - ITEM, SIZE, COLOR... UNIT 

PRICE PER TOTAL

2017 -3R

Name of Issuing Bank:
Name on Card:
Signature:

Month Year
ExpirationCHARGE TO MY:

Card Number

GRAND TOTAL

CVV Number

MERCHANDISE TOTAL

 Please Add $8.95  Shipping
to orders under $150.00

Institutional / Craftsman
Discount Number:

Application must be on file

Previous Balance Or Credit

In Texas add 6 -1/4% for sales tax
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Native American Design Sun Dress 

	 Child Sizes	 Code
	 2-4 yr old.	 0
	 5-6 yr old	 1
	 7-8 yr old	 2

4616-010-0** Color Code
Size Code

	 Color	 Code
	 Black	 1
	 Pink	 2
	 Blue	 3

Adult Sizes	 Code
	 Small	 3
	 Medium	 4
	 Large	 5
	 XLarge	 6
	 XXL	 7

Example:
A child size for a 2-4 
year old in pink = 
4616-010-002
An adult small in 
black= 4616-010-031

Adults	 Total Length	 Length of	 Width of Elastic Top	 US Size	 Bust Size	 Waist	 Hips
		  Stretchable Top	 (unstretched)
Small	 30”	 6”	 9”	 4/6	 34/35	 26/27	 36.5/37.5	
Med	 32”	 6”	 10”	 8/10	 36/37	 28/29	 38.5/39.5
Large	 32”	 6”	 11”	 12/14	 38.5/40	 30.5/32	 41/42.5
XLarge	 33”	 8"	 12”	 16/18	 41.5/43	 33.5/35	 44/45.5
XXL	 33”	 8”	 13”	 18W/20W	 46/48	 39/41	 48/50

Adult Sun Dress Specifications

To select size and color, use the charts below to 
complete the item #. 

Mink Velour Blankets

Super soft blankets in seven colors and two 
sizes.
	 -Made from plush poly mink velour
	 -Heavy weight for extra warmth  
	  (Twin=4.5lbs, Queen Plus=5.25lbs)
	 -Extremely beautiful, vibrant colors displayed  
	  within its Native American design.
	 -Twin measures 56”x84”
	 -Queen Plus measures 80”x84”

Add your color number above in place of the 
*** below to order by item number.
3702-002-***  Twin     $69.00
3702-004-***  Queen  $85.00

056 
Pink

260 
Blue

081 
Red

146 
Yellow

283 
Purple

156 Tan

Perfect for the beach or a summer evening out on the town. These sun dresses display a beautiful traditional 
design that are both versatile and stylish. The top portion of the dress is stretchable and also has adjustable 
shoulder straps to accommodate small size variations. Offered in a multitude of sizes. *Please note that the adult 
sizes are running approximately a size to a size and a half small. So please order accordingly.
4616-010-0** Child $35.00  Adult $45.00

Last Chance To Buy!

Last Chance 
To Buy!

Limited 
Supply
Call for 

Availability!


